

BOGENHAUSER HOF







WINTERHÜTTE

Ab November 2024 ist wieder unsere urige Winterhütte im Innenhof des Bogenhauser Hof geöffnet:

Eine Chalet-Hütte aus Holz, liebevoll und stilvoll dekoriert für ein einzigartiges Winterevent:

Die Fakten zur Winterhütte:

- Bis zu 18 Personen (seated)
- Bestuhlung mit Holzbänken und Tischen
- nur exklusive Vermietung
- Raclette-Abend
- gesetztes Dinner
- Hüttenbrotzeit deluxe
- Apéro vor einem Dinner im Restaurant
- Mindestumsatz
 Speisen und Getränke
 1.500 Euro (bei kleineren
 Gruppen: reduzierter MU)

Original Schweizer Raclette

"klassisch vegetarisch"

Schweizer Racelettekäse

Kanarische Kartoffeln (Kartoffeln in Salzkruste)

Gepickeltes Gemüse

Paprika. Pilze. Mais. Rote Zwiebeln

Brotkorb

58 € pro Person (ab 8 Personen buchbar)





Original Schweizer Raclette

"Fleisch"

Schweizer Racelettekäse

Kanarische Kartoffeln (Kartoffeln in Salzkruste)

Gepickeltes Gemüse

Paprika. Pilze. Mais. Rote Zwiebeln

Maishähnchen. Rind. Rote Garnelen (150 gr p. P .)

Brotkorb

58 € pro Person (ab 8 Personen buchbar)

Original Schweizer Raclette

"Bogenhauser Hof Deluxe"

Imperial Kaviar (10 g p. P.)

Schweizer Racelettekäse

Kanarische Kartoffeln (Kartoffeln in Salzkruste)

Gepickeltes Gemüse

Paprika. Pilze. Mais. Rote Zwiebeln

Wagyu Roastbeef von der Kagoshima-Farm (Miyazaki Präfektur, Hokkaido, Japan)

Wagyu der A5 Zeritifikatsstufe, der höchstmöglichen Qualitätsstufe

Rote Garnelen (2 Stück p. P.)

diverse Dips

Marktsalate und Dressings

Brotkorb

189 € pro Person (ab 8 Personen buchbar)





WIR FREUEN UNS AUF SIE

Wir besprechen mit Ihnen persönlich und individuell Ihre Wünsche und Notwendigkeiten für Ihr Event.

Ihre Ansprechpartner für Ihre Veranstaltung im Bogenhauser Hof:

Wenke Schubert Eventmanagement

Stephan FoboManager Operations

event@bogenhauserhof.de
+49 89 7266 9089

Wir kümmern uns auf Wunsch um die komplette Organisation und Kommunikation mit externen Dienstleistern. Sprechen Sie uns dazu gerne an.

Selbstverständlich können Sie auch Ihre eigenen Experten engagieren.





www.bogenhauserhof.de

Instagram @bogenhauserhof